

建业周日力拼智诚 渴望联赛主场首胜

本报讯(记者 刘超峰)上周六,河南建业在主场三次错失必进球,遗憾没能拿下对阵出战的上海申花,也错过了两连胜。21日,建业将继续坐镇航海体育场,迎接近来状态不错的贵州智诚的挑战。

作为一支传统的“主场龙”球队,此前连续两个赛季,建业都在主场拿到了8场胜利,而本赛季至今,主场的战绩为4平1负。前15轮,建业有9个主场比赛,周日建业迎战智诚,需要抓住机会尽快打开胜利之门。以前在足协杯上,建业曾经两次击败智诚。如今尽管是“升班马”,但智诚的实力绝不可掉以轻心,进入中超后更是稳步前进。此前先

后拿下广州富力和天津权健两个“硬茬儿”,黑马本色凸显无疑。

憾平申花之后,建业全体将士就开始备战与智诚的比赛,这几天,郑州的天气酷热,昨天气温更是飙升到37℃,但全队投入训练的热情不减,几名年轻队员训练更是卖力,目前建业全队基本没有伤病,外力的伤势恢复得也不错,面对两连胜的“升班马”,大家有信心拿下这场关键比赛,赢得今年联赛的主场首胜。

自从客战力帆弃用外援多奇卡尔,用萨利赫和戈麦斯两名外援联合坐镇后场,中场启用了多名年轻队员以来,建业队过程还算不错,尤其是

“非洲猎豹”巴索戈表现异常出色,一个人盘活了建业的整个攻击线。不过巴索戈纵然个人能力突出,但缺少给巴索戈有力支援是建业目前最大的诟病,一旦巴索戈被盯死之后,建业的攻击力就会逊色不少。因此摆在主帅贾秀全面前的任务就是,盘活巴索戈的同时,希望有更多的队友顶上来,一花独放不是春,形成多点进攻才是建业摆脱困境的根本所在。

“换帅如换刀”在贵州智诚身上得以验证,中超的“熟人”曼萨诺的首秀确实很成功。上轮贵州智诚几乎从比

赛一开始就展现出了强烈的求胜欲望,无论进攻的投入还是防守的硬度,无不彰显着球员们要在主帅面前好好表现的勇气与决心。如今的智诚,已经逐渐走入胜利的轨道,无论是过程还是结果,智诚绝对是一支谁都不敢忽视的生力军。因此,周日与智诚的关键之战,对于建业来说更是一次全面提升士气的考验,如果赢下比赛,保级之路将会豁然开朗,一旦继续延续不胜,对全队的信心又将是一次致命的打击,面对没有退路“6分之战”,建业的只有一个目标:全力以赴拿下胜利。



意大利杯: 尤文实现三连冠



新华社罗马5月17日电 在17日进行的意大利杯决赛中,尤文图斯凭借阿尔维斯与博努奇在上半场的进球,2:0战胜拉齐奥。尤文不仅第12次夺得该项赛事的冠军,而且也成为首支实现三连冠的球队。

尤文图斯与拉齐奥曾在2015年的意大利杯决赛中相遇,当时尤文2:1逆转战胜对手。本场比赛,拉齐奥在第6分

钟险些破门,凯塔在禁区左侧的小角度攻门击中立柱。第12分钟,尤文打破僵局,桑德罗左路起球,近来状态火热的阿尔维斯近距离凌空垫射,皮球弹地后钻入网窝,1:0。第25分钟,尤文再下一城,迪巴拉开出角球,桑德罗前点一蹭,博努奇门前推射破门,将比分改写为2:0。

下半场比赛中,拉齐奥队获得了多次破门良机,但尤文门将内托表现出色,力保球门不失。在比赛结束前,伊瓜因曾有一次单刀机会,但未能将球打进。最终,2:0的比分被保持到了终场,尤文获得了本赛季三条战线上的首个冠军。

尤文将在21日第37轮的意甲比赛中对阵克罗托内,只要战胜对手,便可提前一轮获得联赛冠军。

西甲: 皇马末轮战平可夺冠

新华社马德里5月17日电 在17日进行的一场西甲足球联赛补赛中,皇家马德里客场4:1大胜塞维利亚,克·罗纳尔多(C罗)在比赛中梅开二度。在联赛只剩一轮的情况下,皇马只需再拿1分便可夺冠。

在上半场的比赛中,皇马凭借C罗的破门取得1:0的领先。下半场开场不久,C罗禁区左侧劲射入网,将比分改写为2:0。

随后的比赛,塞维利亚球员阿斯帕斯累积两张黄牌被罚下场。尽管主队在第69分钟扳回一城,但之后本泽马与克罗斯相继建功,将最终的比分定格在4:1。

全取3分之后,皇马目前积90分在积分榜上排名第一,领先排名第二的巴塞罗那3分,只要在最后一轮比赛中与马拉加战平,皇马便可赢得自2012年以来的首个西甲冠军。

法甲: 摩纳哥锁定冠军

新华社巴黎5月17日电 坐镇路易二世球场的摩纳哥队17日在一场补赛中以2:0击败埃塔普,在还剩一轮的情况下提前获得本赛季法甲联赛冠军,这也是球队在2000年后收获的首个联赛冠军。

这场第31轮补赛前,摩纳哥已经无限接近冠军,他们领先仅剩一场比赛的巴黎圣日耳曼3分,并且手握巨大的净胜球优势,而一场平局便可锁定冠军。姆巴佩和热尔曼的进球帮助摩纳哥圆梦,终结了“大巴黎”过去四个赛季对联赛冠军的垄断。第19分钟,姆巴佩接到法尔考的传

球后摆脱防守球员,又过了门将鲁菲尔,之后轻松攻入个人联赛第15球。替补登场的前锋热尔曼也在全场结束前有所斩获,他在伤停补时阶段的一次快速反击中为摩纳哥锁定胜局。

摩纳哥队本场过后领先巴黎圣日耳曼的优势达到6分,就此提前一轮队史第八次捧起联赛冠军奖杯。冠军球队产生后,积分榜另一端的保级大战悬念仍存,两支直接降入下赛季法乙的球队将在目前最后五名的第戎、卡昂、洛里昂、巴斯蒂亚和南锡之间产生。

中国游泳队首批世锦赛参赛名单

孙杨领衔 河南索冉入围

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省游泳运动管理中心获悉,在中国游泳队日前公布的首批参加2017年布达佩斯世界游泳锦标赛的39名运动员大名单中,我省与海军交流的女子蛙泳名将索冉榜上有名。另外,国家游泳队队长、奥运冠军孙杨,奥运奖牌选手徐嘉余、汪顺、傅园慧等中国泳坛名将也榜上有名。而获得上届游泳世锦赛男子100米自由泳冠军的宁泽涛并未出现在这份大名单中。

据了解,这次公布的大名单,既考虑到选拔出较强的参赛阵容,也兼顾备战2020年东京奥运会有潜力和发展前途的年轻运动员。2017年全国游泳冠军赛以及全国夏季游泳锦标赛的成绩,是此次首批世锦赛参赛运动员的主要选拔依据。

39人大名单中,参加男子自由泳项目的运动员除孙杨外,还包括余贺新、林永庆等百米自由泳运动员,以及中长距离小将邱子傲。另外,仰泳选手徐嘉余、李广源,蛙泳选手闫子贝、李响、覃海洋、毛飞廉,蝶泳选手李朱濠,个人混合泳选手汪顺等知名运动员也都纷纷入围。女运动员名单则包括自由泳名将朱梦惠、沈铨,蝶泳选手张雨霏、周羿霖,仰泳选手傅园慧,蛙泳名将索冉、史婧琳,蝶泳老将陆莹,个人混合泳名将叶诗文等22人。另据了解,目前宁泽涛正在澳大利亚进行训练,何时能够回归国家队,以及回归家乡队伍河南游泳队,都还是一个未知数。

2017年游泳世锦赛,将于7月14日至30日在匈牙利首都布达佩斯举行。



山娃足球队 太极故里献爱心

本报讯(记者 王微晶 刘超峰 文/图)昨日,世界闻名的太极故里焦作市温县,迎来由省足球界的众多名宿组成的山娃足球队,河南足球教父王随携昔日弟子宋琦、刘翔,前河南女足主力队员段芳芳以及来自省队郑州和当地远华驾校的众多爱心人士来到温县第二实验小学,为该校师生奉献爱心。志愿者除了捐赠爱心足球之外,更为小学生上了一堂丰富多彩的足球理论实践课,让同学们第一次接受我省著名专业足球人士的指导。

这些以前基本上没有接触过足球的孩子们,当从志愿者手中接到爱心足球时,脸上洋溢着灿烂的笑容。在略显不平的天然草皮上,在专业教练的指导下,孩子们平生上了一堂最快乐的足球理论实践课,并进行一场别开生面的分组对抗赛。尽管当天高温酷暑,但孩子们表现出的热情让志愿者大为感动。

据了解,此次活动是在温县足协主席、远华驾校董事长董翰墨的牵线下促成的,这也是山娃足球队团队走进的第72所山区小学。接下来他们将赴全省山区小学奉献爱心,让更多偏远山区的孩子接近足球,参与足球,更享受到足球带来的快乐。

排管中心:

郎平出任排协副主席 是加强协会建设需要

新华社北京5月18日电 国家体育总局排球运动管理中心主任、中国排球协会副主席兼秘书长李全强18日表示,郎平出任排协副主席是增加专业化专家型领导、加强协会建设的需要。

目前,李全强和郎平正在上海观摩全运会的排球比赛。李全强通过电话向新华社记者证实,在里约奥运会上率领中国女排夺得冠军的郎平将担任中国排协副主席。

李全强说:“郎平担任中国排球协会副主席,是排协增加专业化专家型领导、加强协会建设的需要,是协会向实体化过渡的需要。郎平担任中国排协副主席,对于引领先进排球理念、带动培养年轻教练员、加强运动队建设、提高竞技排球水平、进一步

推广排球运动,都是有利的、需要的。以郎平的资历、经历和能力,她完全能胜任这一职位,这对协会的发展是有益处的。”

自去年下半年以来,体育项目协会实体化改革的进程明显加快。此前,姚明以社会人士的身份当选中国篮协主席,郎平成为姚明之后又一位在三大球项目协会中担任重要职务的前超级体育明星。

56岁的郎平是女排“五连冠”时代的功臣之一,退役之后成为世界级名帅。在中国女排经历了伦敦奥运会周期的低谷之后,郎平重新执掌中国女排帅印,并且率领球队夺得了2015年世界杯和2016年奥运会冠军。目前,郎平还担任着中国女排总教练的职务。

2017世界足球论坛长沙开幕

新华社长沙5月18日电 2017世界足球论坛18日上午在长沙开幕,来自国际足联、亚足联、中国足协 and 全球多家足球俱乐部的代表将在三天会期共议足球界热点话题。

世界足球论坛于2011年发起,曾在莫斯科、巴黎等地举办。今年是论坛首次在中国举办,活动包括主题演讲、专题讨论、球星进校园等。与会代表将就足球世界的未来、新足球地理中心、足球基础教育发展、俄罗斯世界杯等话题展开讨论。

国际足联理事、中国足协常务副主席兼秘书长张剑在开幕式上表示:

“相信本次活动的举办将对分享经验,凝聚共识,推动中国足球事业和产业走向世界、快速发展,起到积极的推动作用。”

MORE SPORT世界足球博览会与论坛同时开幕,涉及足球、体育、城市建设、旅游文化等多个领域,其中包括百年世界杯藏品特展。

本次论坛由湖南省体育局、长沙市人民政府主办,湖南省足球协会、长沙市体育局承办,长沙贺龙体育中心、长沙体育产业经营有限公司、湖南灵动体育产业发展有限公司运营。

NBA东部决赛开打

骑士轻取凯尔特人迎开门红

新华社华盛顿5月17日电 詹姆斯和乐福合力砍下70分,克利夫兰骑士17日在客场以117:104轻取波士顿凯尔特人,在东部决赛中1:0占得先机。

本赛季季后赛战绩已经升至9胜0负,上赛季他们季后赛前三轮的战绩一度为10胜0负,最终夺得了总冠军。

詹姆斯24投14中得到全场最高的38分,乐福三分9投6中贡献32分和12个篮板,32分也是乐福的季后赛个人最高分。欧文发挥一般得到11分和6次助攻。汤普森也取下了个人季后赛新高的20分,另有9个篮板。“他是我们的能量源,我们的发动机。”谈到汤普森的本场表现,骑士主帅泰伦·卢说。

凯尔特人方面,克劳德得到21分和8个篮板,布拉德利入账21分,托马斯贡献17分和10次助攻,霍福德得到11分、8个篮板和6次助攻。

首节骑士最多领先对手达13分,该节结束时骑士以30:19领先。第二节詹姆斯防守端封盖托马斯,随后助攻JR·史密斯三分得手,骑士以39:25领先凯尔特人14分。随着乐福三分命中,骑士继续扩大战果,在第二节还剩5分40秒时已领先21分。尽管托马斯上半场最后0.1秒命中三分,凯尔特人仍以39:61落后22分。

第三节凯尔特人打了骑士一个36:31,将分差缩小至17分。但最后一节凯尔特人并没有策动起凶猛反扑,分差始终在20分上下徘徊,垃圾时间早早到来。此役骑士最多时一度领先“绿衫军”28分。



骑士队球员詹姆斯(左)在比赛中传球 新华社发

全国竞走冠军赛周日鸣枪

500余人郑东新区一“走”高下

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省体育局获悉,2017年全国竞走冠军赛,将于21日在郑东新区龙湖内环路开赛。来自全国25支代表队的500余名选手,将在郑东新区一“走”高下。

本次比赛由国家体育总局田径运动管理中心主办,河南省体育局承办,河南省田径运动管理中心、河南省体育中心协办,为期两天。比赛设有50公里个人、团体,20公里个人、团体,10公里个人、团体6个大项,分为男、女成年组,男、女青年组和男、女少年组6个组别。此次参赛的500余名选手中不乏里约奥运会女子20公里竞走季军吕秀芝这样的世界级名将。河南省田径队共派出15名选手参加本

次比赛全部项目的争夺,其中包括段丹丹、侯永波、梁瑞、杨培丽4位国家队的女选手,以及胡兰兰、廖文清、王琼3位国家女子青年队的选手。段丹丹、侯永波、梁瑞、杨培丽将参加本次比赛成年组女子20公里个人和团体项目的角逐。竞走成年组女子20公里团体赛,是我省田径队的一个颇具实力的项目,也是今年天津全运会的重点冲金项目。

全国竞走冠军赛每年举行一次,是全国竞走水平最高的赛事之一。由于今年是全运会年,因此今年的比赛也是全运会竞走项目的一次重要积分赛,参赛选手根据所获得的不同名次得到相应积分。